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Q1 How did you hear about the Fair Barn?
Answered: 31 Skipped: 9

Total Respondents: 31  
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Previous Eve...
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100.00% 40

100.00% 40

Q2 Please indicate the date of your Fair
Barn reservation.

Answered: 40 Skipped: 0

Answer Choices Responses

Month of your event

Year of your event
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Q3 FACILITIES. Please indicate how
satisfied you were with the Fair Barn

facilities in the following areas, on a scale
from Very Satisfied to Very Dissatisfied.

Answered: 40 Skipped: 0
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Condition

Cleanliness
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Restrooms

Condition of
Parking Lot
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Q4 AMMENITIES. Please indicate how
satisfied you were with the Fair Barn

amenities in the following areas, on a scale
from Very Satisfied to Very Dissatisfied.

Answered: 40 Skipped: 0
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100.00% 40

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q5 How likely are you to recommend the
Fair Barn as an event venue to others?

Answered: 40 Skipped: 0

Total 40

Very Likely

Likely

Somewhat Likely

Not Likely

Don't
Know/Unsure
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Answer Choices Responses
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Q6 RENTAL EXPERIENCE. Please indicate
how satisfied you were in the Fair Barn

rental experience in the following areas on
a scale from Very Satisfied to Very

Dissatisfied.
Answered: 39 Skipped: 1
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Value received
for rental fees
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customer...

Overall rental
experience
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Total Weighted
Average

Value received for rental fees

Overall customer service provided by venue
staff

Overall rental experience
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Q7 Please indicate any additional
comments or suggestions you may have.

Answered: 23 Skipped: 17

7 / 7

FY 2015 Fair Barn Rental Survey SurveyMonkey


	Q1 How did you hear about the Fair Barn?
	Q2 Please indicate the date of your Fair Barn reservation.
	Q3 FACILITIES. Please indicate how satisfied you were with the Fair Barn facilities in the following areas, on a scale from Very Satisfied to Very Dissatisfied.
	Q4 AMMENITIES. Please indicate how satisfied you were with the Fair Barn amenities in the following areas, on a scale from Very Satisfied to Very Dissatisfied.
	Q5 How likely are you to recommend the Fair Barn as an event venue to others?
	Q6 RENTAL EXPERIENCE. Please indicate how satisfied you were in the Fair Barn rental experience in the following areas on a scale from Very Satisfied to Very Dissatisfied.
	Q7 Please indicate any additional comments or suggestions you may have.

